

Szombathely Megyei Jogú Város

Polgármesterének

Szombathely  
Kossuth L. u. 1-3.

Tárgy: Kutyamenhely Alapítvány  
beszámolója

Tisztelt Polgármester Úr !

A Szombathelyi Kutyamenhely Alapítvány továbbra is kitart célkitűzései mellett ( megépíteni az önálló európai szintű kutyamenhelyt) a 2008-as évben is több mint 60 kutyának találtunk gondoskodó gazdit. Ismeretterjesztő kiadványainkban és egyéb úton a megfelelő ebtartásra való felkészítéssel és állatvédelmi programokkal járultunk hozzá ahhoz, hogy Szombathelyen nem növekedett a kidobott kóbor kutyák száma, és kirívó állatkínzási esettel nem találkoztunk.

Az Alapítványnak a 2008-as évben más bevétele nem volt, mint csak az Szja. 1 %-os kiutalás, jelenleg 550.000 Ft-tal rendelkezik az Alapítvány, bérjellegű és tiszteletdíj jellegű kifizetéseink nem voltak , elkötelezettségből díjmentesen végezzük a munkánkat. Pályázni nem tudunk, mert nincs önálló felépített telephelyünk..

Az Alapítvány tárgyal olyan építőipari befektető állatbarátokkal, akik előkészítik a kutyamenhely megépítésének finanszírozási lehetőségeit. A gyepmesteri teleppel való együttműködésentül az esetleges fúzionálást sem zárna ki az alapítványi területen megépítendő kutyamenhely, szándékaink szerint. Amennyiben a fentiekben komoly előrelépés történik, a Szombathely Megyei Jogú Város támogatására számítva részletes tájékoztatással szolgálunk.

Kérem a beszámoló elfogadását.

2009.08.24.

Tisztelettel:

Nagy Miklós

Szombathelyi Kutyamenhely Alapítvány

Szombathely Megyei Jogú Város

Polgármesterének  
Dr. Ipkovich György

Szombathely  
Kossuth L. u. 1-3.

Tágy: Kutyamenhely Alapítvány  
beszámoló kiegészítés

Tisztelt Polgármester Úr!

A Szombathelyi Kutyamenhely Alapítvány a 2008 évi beszámolóját kiegészíti az alábbiak szerint.

- A kuratóriumi tagokkal folyamatos a kapcsolattartás, 2008 februárjában megtartott kuratóriumi ülésen is téma volt a lecsökkent kuratóriumi létszám, amelynek növelése szükségszerűvé vált, hogy hatékonyabban tudjon működni a kuratórium.
- Támogatást sem egyéneknek sem szervezeteknek nem nyújtott az alapítvány.
- Az alapítvány nyitó pénzeszköze 2008 január 1-én nyolcszázötvenháromezerhatszázötvenkettő forint, a záró pénzeszköz egymilliókettőszázötvenkilenc forint.
- 2008 évben az alapítványnak egyetlen forrásból az SZJA-ból keletkezett bevétele egymillióötyszázhatvanháromezerhatszázötvenkettő forint (állami, önkormányzati, és egyéb szervezettől támogatást nem kaptunk).
- A kiadás összesen egymillióegyszázkilencvennyolcezerkettőszázötvenkettő forint, amely adódott banki költségek, kutyatáp, szórólapkészítés, területkarbantartás, újsághirdetésekből (bér és tiszteletdíj jellegű kiadásaink nem voltak).
- 2009-es évre áthúzódó követelés nem volt.

Kérem a beszámoló kiegészítés elfogadását.

2009.11.18.

Tisztelettel: 

Nagy Miklós

Szombathelyi Kutyamenhely Alapítvány